



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10596.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-17 21:05**

Parlex azonosító: **1IPC1N0G0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem kaptak megfelelő védelmet a Bajcsy-Zsilinszky kórház dolgozói és betegei?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány kirobbanása óta rengeteg panasz érkezik országgyűlési képviselőkhöz és a sajtóhoz egészségügyi dolgozóktól – legtöbbször úgy, hogy azok, akik vázolják a nem megfelelő körülményeket, kérik a nevük elhallgatását, mert félnek a retorzióktól. A budapesti Bajcsy-Zsilinszky kórház dolgozói is felsoroltak számos problémát és hiányosságot, ezek közül nem egy komolyan veszélyezteti a kórházi dolgozók és az ellátásra szorulóknak egészségét egyaránt. Ezek közül az alábbiakra kérek Öntől szakmai választ:

Miért csak március végén kezdték el a Bajcsy-Zsilinszky kórház dolgozóinak koronavírus-szűrését, és miért csak szűrőpróba-szerűen?

Miért nem kapott a kórház már a járvány legelején elégséges számú és megfelelő minőségű védőfelszerelést?

Miért nem izolálták szakszerűen és biztonságosan a covid-részleget a kórház többi osztályától?

Ki és miért gondolta úgy, hogy az építkezéseken használt takarófólia megfelelően látja el a zsilip feladatát?

A kórház koronavírus-halálozási rátája 29 %, messze meghaladja az országos, 12 %-os átlagot. Ki a felelős azért, hogy gyakorlatilag semmit nem tettek azért, hogy a kórházban meggátolják a vírus terjedését?

Mivel magyarázza azt, hogy a Népegészségügyi Központ felmérése szerint a magyarországi fertőzések közül minden harmadik kórházi eredetű?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. május 17.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció